
Franc Biček
govoril Bičkovcem
Taborniki so povabiti v svojo sredo
legendarnega borca Cankarjevega bataljona

Odred Bičkove skale je prvi
med slovenskimi taborniSkimi
organizacijami, ki je bil pred
27 leti Imenovan po dogodku
\2 NOB. Tega se je vsa leta
svojega delovanja dobro zave-
dal. Zato je odred v zgodnjih
letih svojega delovanja kot prvi
organizlral redne tetne izlete in
komemoracije v DražgoŠah,
kjer se je pred 39 leti odvijala
znamenita bitka Šeie kasneje
se je razvila danaSnja oblika
praznovanja tega pomembne-
ga dogodka, ki jo poznamo
pod imenom "Po stezah parti-
zanske Jelovice«

Odred Bičkove skaleje redni
udeieženec januarskih priredi-
tev. predvsem tabomiškega
orientacijskega pohoda. Poleg
tega je odred sklenil še na svoj
nafiin prispevati h gojenju Ira-
dtcij NOB s postavitvijo spo-
mlnske ploSče na skali nad
DraŽgoSami, po kateri nosi
imo. V odredu so namreč mne-
nja, da je bil to eden od najpo-
membnejših položajev v draž-
goSki bitki, kjer se je borit po-
seben vod pod vodstvom Fran-

ca Bička. Tu so borci vztrajah
cele tri dni; 9, 10. in 11- ja-
nuarja 1942. dokler jih Nemci
niso ogrozili izza hrbta.

Odred Bičkove skale se je
povezal z krajevno organizaci-
\o Zveze borcev v Dražgošah m
z Odborom za gojenie in obu-
janje tradicij NOB v Skofji Lo-
ki. Poleg tega je odred v zad-
njih dneh prejšnega leta pova-
bil medse legendarnega borca
Cankarjevega bataljona Fran-
ca Bička. TovariŠ Bifiek je naj-
prej obiskal uČence 4. in 5. ra-
zreda osnovne šole Franceta
Bevka na Brinju. nato pa Se
sedež taborniškega odreda
Bičkove skale na Slovenčevi
ulici.

Taborniki so mu razkazali
svoj dom in mu opisati svoje
delovanje in razvoj. Posebno
zanimivo je bilo poslušati pri-
poved tovariSa Pavla LeŠnjaka,
kt je bil med ustanovitelji odre-
da. Med prisotnimi sta bila tudi
predsednik skupščtne krajev-
ne skupnosti Brinje inž. MiloS
Polič jn predsednik krajevne
organizacije Zveze borcev, ge-

nerai JLA v. p. DuSan Gorkifi.
Oba sta v imenu svojih organi-
zacij pozdravila načrte tabor-
niškega odreda in poudarita.
da bo to lahko najlepša prosla-
vitev 40-letnice vstaje jugoslo-
vanskih narodov.

Spominsko obeležje na Bič-
kovi skali bodo odkrili 18. apri-
la letos, ko bo tam tudi prosla-
va. na kateri bodo sodelovale
poleg taborniSkih tud' krajev-
ne organizacije iz škofjeloške
in bežigrajske občine.

SreČanje s tovarišem Fran-
cem Bičkom je pokazalo. kako
neizčrpne so možnosti pove-
zovanja med borci NOB in
mladinskimi organizacijami in
koliko je še neznanih ali malo
znanih podrobnosti iz naSega
narodnoosvobodilnega boja.


